



## 善盡社會責任 公道企業聯盟成立

中央通訊社 中央社 - 2016年8月16日 下午6:39



(中央社記者邱柏勝台北16日電)由KPMG安侯建業、信義房屋、宏遠興業、昇恆昌、聯安預防醫學機構等 5大企業組成的「公道企業聯盟」今天正式成立，將致力企業社會責任，專注於社會善心與正面能量。

「社會企業公約基金會」創辦人暨董事長馬凱在公道企業聯盟成立記者會上指出，企業不應該只是經濟學、管理學中追求利潤績效的主角，而應是積極在社會中追求道德及誠信的關鍵角色。他認為，企業的力量是改變的核心，經營者主導企業的影響力，一切都來自於企業的「起心動念」。

馬凱表示，3年前他創辦社會企業公約基金會，目的在發掘堅持良善初心的企業，讓他們發出光芒、照亮世界。今年他進而邀請 5大企業共同組成公道企業聯盟，希望透過聯盟的以身作則、用行動造福人群，喚起企業「慈悲、幸福、誠實、綠色、成長」五德，成為社會期待的公道企業。

行政院長林全也受邀出席記者會。他致詞時表示，常有人說「台灣最美的風景是人」，但這裡的人指的是自然人，然而一個社會不能只有自然人，還有企業、法人，且企業主導社會經濟發展，是提升台灣社會的主要力量。他期許更多企業能夠具備五德，加入公道企業的行列，帶動台灣社會往前邁進。

KPMG安侯建業會計師事務所主席于紀隆表示，KPMG以「誠實正直」自許，10年前成立志工隊，運用假日去照顧四大弱勢族群，進行一日陪伴，以團隊合作來回饋社會，結合「同仁、知識、客戶」這 3項企業最重要的元素，以及「成長、綠色、慈悲」的力量，讓同仁從例行工作中，找到存在的意義和價值，並打造美好的未來。

### 最多瀏覽

[1人吃2人飽！林心如豪華養胎餐曝光](#) 1日前

[女櫃台前露屁股蛋 是忘記穿什麼了？](#) 1日前

[假的！王寶強包養、親子鑑定皆謠言](#) 2日前

[痛並快樂！「辣媽」六月產後體重神恢復](#) 2日前

[世界大學學術排名出爐 中醫大挺進全球200大](#) 1日前

[秋老虎來了！養生白色入肺，吳明珠推：蓮子銀耳粥](#) 5小時前

[抓寶必備大4G 高速上網無限用 抓寶說GO就GO！](#)